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Стало відомо, що увійшло до
20-го пакета санкцій
23 квітня 2026, 21:34

Сини Лукашенка потрапили до
санкцій проти Білорусі
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  29 квітня 2026, 23:52

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Reuters (архівне фото)
Україна запровадила нові санкції проти Білорусі

Обмеження запроваджено проти 16 громадян
Білорусі та 11 юридичних осіб, серед яких - оборонні
заводи.
 
Президент України Володимир Зеленський увів у дію рішення РНБО щодо
нових санкцій проти Білорусі. Обмеження стосуються 16 білоруських
громадян та 11 юридичних осіб. Відповідний указ опубліковано на сайті
президента у середу, 29 квітня.
 
Санкції ухвалено через підтримку Росії у
військових діях проти України, а також через
зв’язки з оточенням самопроголошеного
президента Білорусі Олександра Лукашенка. 
 
Володимир Зеленський у своєму Telegram-
каналі зазначив, що такі дії мають слугувати
сигналом міжнародним партнерам щодо
ключових напрямків тиску задля послаблення
інтенсивності війни. 
 
За його словами, Росія не демонструє готовності
до мирних кроків, тому її необхідно примушувати
до дій, спрямованих на зменшення агресії. Також
важливо запобігти втягненню Білорусі у війну та уникнути операцій проти
інших європейських країн. Президент акцентував на необхідності
забезпечення гідного миру в нинішньому конфлікті.
 
Серед обмежень - санкції проти підприємств, що сприяють російській
військовій кампанії. У санкційний список включені компанії, які виробляють
артилерійські снаряди калібрів 122 мм і 152 мм для Росії, такі як Ольса,
Мінський завод Термопласт і Ковальський завод важких штампувань.
Також під санкції потрапили підприємства ІК 9, яке займається
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виробництвом пакувань для боєприпасів, і НєфтєХімДіагностіка, де
тестуються боєприпаси.
 
До списку внесено Вітебський завод електровимірювальних приладів, який
постачає обладнання для ремонту та модернізації російської бронетехніки,
підприємство Радіотехніка, що виготовляє компоненти для військової
техніки окупантів, а також заводи, які займаються ремонтом російських
літаків типів Ту, Як і Іл.
 
Санкції щодо фізичних осіб були накладені, зокрема, на Віктора Шеймана -
одного з найближчих соратників Олександра Лукашенка. Шейман раніше
обіймав високі державні посади в Білорусі та виконував важливі завдання
за дорученням Лукашенка. Зазначається, що він був причетний до
організації так званих "ескадронів смерті", які займалися усуненням
опозиційних політиків, громадських активістів і діячів.
 
Санкції торкнулися також Віктора та Дмитра Лукашенків, синів
самопроголошеного президента Білорусі. За повідомленням офісу
президента, вони мають відношення до експортних операцій, спрямованих
на обхід міжнародних санкцій, постачання товарів подвійного призначення
та реекспорту продукції через білоруську територію.
 
Нагадаємо, Україна застосувала санкції проти самопроголошеного
президента Білорусі Олександра Лукашенка за сприяння Росії у збройній
агресії проти України. 
 
Україна запровадила нові санкції - Зеленський
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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